

你家的灯,装对了吗?

□本报记者 方慧玲

你是否觉得挂在橱窗里的衣服总是比买回家的要漂亮?你是否感觉超市里的蔬菜总是那么青绿鲜嫩?“这都是灯光的作用。”信阳世纪方圆装饰公司设计师徐静说,“同样的硬装软装,不同的灯光环境下,效果完全不一样,家庭装修中灯光设计不可或缺。”

新房装灯误区多

李涛是盛邦灯饰公司的导购员,在7年多的从业经历中,他对一些业主选购灯具存在不少的误区感受颇深。如有的业主在选购灯具时,一个一个地买,造型各异,与全屋灯光不协调,与整体装修风格不和谐;相当一部分业主缺乏对灯光照明专业知识的了解,买灯凭喜好选择,通常只关

注外观造型、节能性,至于灯具的光照度、色温、显色性等方面的重要性,知之甚少。事实上,过强或过弱的光照度、不恰当的色彩、显色性容易让人产生烦躁、抑郁的情绪,严重的还会导致视力下降、头晕、失眠等。

灯光设计要纳入整体装修方案

灯光照明不仅是一项艺术,更是一门科学,过多或过少的光源都会影响家居生活的舒适度,甚至影响身心健康。徐静建议,装修之初就要引入灯光设计。如主灯怎么装,开关插座装哪里,要不要射灯,哪里要放落地灯,选择怎样的控制方式等,都需要提前规划设计。否则,待电路改造等隐蔽工程完工,再改麻烦就大了。

新房装修中的照明效果对渲染空间环境气氛、提高空间的舒适感具有极大的

作用。明亮的光线使人精神振奋、头脑清醒,而柔和的光线令人倍感轻松、心旷神怡。要让布光变得更加科学,与整体风格更加和谐,在装修设计阶段,就应将灯光设计纳入整体装修方案中。

家庭灯光设计 空间有别

据李涛介绍,家庭灯具大致可以分为吊灯、台灯、筒灯、射灯、吸顶灯、落地灯、荧光灯等。进行灯光设计时,要结合家具、物品陈设来考虑。

客厅需要营造亲切的气氛,最好选用传统的顶灯或枝形灯。灯要够高、够亮,以使灯光能散布整个客厅。如果光源较多,应尽量保持整体风格的协调。还要考虑家庭成员的活动习惯,根据面积和功能区域有效地布置灯光,调整照度。

玄关要明亮,可安装筒灯、射灯或壁

灯,以改善采光不好的情况。

餐厅的灯光要突出餐桌,可运用暖色吊灯营造温馨的用餐气氛。同时还要设置一般照明,使整个房间有一定的亮度。

厨房的灯光更重实用,可用吸顶灯及嵌入式灯具安装在洗菜盆或工作台上,以提供充足的光线。

卫生间需要明亮柔和的光线,应以白炽灯为宜,采用吸顶灯、筒灯或嵌入式灯具。

卧室的灯光应柔和,要营造温馨的氛围。设置床头灯或壁灯时,最好能调整角度和亮度,便于床上阅读和起居。

书房是读书学习的地方,照度一定要达到要求。除台灯外,还要设置一般照明,以减少室内亮度对比,避免疲劳。

阳台通常为休闲区域,灯具选择可依据吊顶风格采用筒灯、吸顶灯或户外灯式的壁灯。

欧凯龙家居小镇B区选房火爆

解筹率百分之百



图为开盘现场。李娅 摄

本报讯(见习记者 李娅)6月21日,数百名城市财富精英齐聚欧凯龙家居小镇选房地点,当日下午2点,欧凯龙家居小镇B区·建材购物中心,20平方米至60平方米纯街铺,盛大开盘!当日解筹率达100%,到场认筹客户全部下单,预定房源全部清盘,2小时劲销76%,再创信阳房地产销售传奇!

抢铺现场堪比“春运”

凌晨三四点,客户就早早来排队!原定400人的开盘现场,客户一下来了500多人,现场工作人员紧急安排增加了座椅设施,确保客户舒适、有序选铺!

抢铺速度赶超“苹果”

下午3点,抢铺活动进入高潮,平均每分钟就有3个客户成功签约!选铺热情,堪比抢“苹果”产品。

在房地产市场已经进入“白银时代”的今天,欧凯龙家居小镇何以受到客户如此强烈追捧?欧凯龙家居小镇择址羊山新区核心区域——二十四大街、沪陕高速、京港澳高速交汇处,未来该地也将被打造成信阳的繁华新中心。政府大力主导,占尽地利优势,价值前景自然无限。

欧凯龙家居小镇由具有18年家居创富经验,中原家居龙头企业欧凯龙集团统一运营管理。既能确保商业整体的高端形象,又能最大限度地帮助商家开展各项营销活动,帮助客户最大限度创造财富。欧凯龙家居小镇作为欧凯龙集团操盘师信阳的旗舰作品,有强大的品牌实力和成功的运营经验,跟着欧凯龙,财富梦想自然指日可待。

欧凯龙家居小镇纯街铺,小投入大回报,打造商铺最佳性价比!B区·建材购物中心20平方米至60平方米纯街铺仅剩少量铺源,开盘即涨10%,目前正在火速抢购中。

财富热线:0376-6785777/6783777

项目地址:信阳市羊山新区二十四大街北段文新茶叶科技园北900米路西

市区接待中心:东方红大道与北京路交叉口向东20米路北(西亚和美广场对面)

开发商:信阳天筑实业有限公司

运营商:欧凯龙集团

“居然”半价,你抢到没?



本报讯(见习记者 李娅)6月27日,居然之家信阳店年中大促,逾万款商品半价起售。尽管当日天公不作美,一直下着大雨,仍不能阻挡市民的热情。

“半价一年就一次,下多大雨都得来啊!”正在收银台前排队的王先生告

诉记者,他和女朋友就要结婚了,正在为装房子发愁,正好看见《信阳日报》上的广告,知道居然之家正在做活动就赶来了。

同样在排队交钱的孙女士告诉记者,来居然之家不仅仅是为了图实惠,更是因为这里一站式的购物体验给自

己省去了很多麻烦。“我们平时上班忙,根本没有时间逛家居建材市场再货比三家。在居然之家就很方便,品类齐全,还都是大品牌,质量有保证,还有居然之家的先行赔付做保障。家装真是省钱、省时、省心!”孙女士说。

活动现场,居然之家信阳店联合商家之喜装饰邀请了著名的易学风水大师黎子先生,与大家论道风水奥秘,传授家装经验。

记者从居然之家信阳店的活动负责人处了解到,此次年中大促半价日活动全年仅此一次,能够圆满开展,有赖于全场商户的积极响应。活动当天的销售业绩又一次在行业内刷新记录,居然之家上半年的销售完美收官。

很多读者朋友都觉得很惋惜没能赶上全年仅此一次的半价日活动。居然之家信阳店的李经理向所有支持居然之家信阳店半价日活动的商户以及消费者表示感谢,并表示下半年居然之家信阳店会给大家带来更多实惠。

图为居然之家半价日活动消费者正在收银台前排队付款。李娅 摄

中国电信下调国际及港澳台地区漫游费

数据流量资费最高降幅超90%

本报讯(尹玲)2015年7月1日起,中国电信面向所有已开通国际、港澳台漫游服务的245个国家和地区,大幅下调数据流量、通话和短信资费。作为中国电信提速降费十大举措之一,此次资费调整具有范围广、降幅大和聚焦流量等特点,旨在为用户提供更实惠、更放心、更贴心的境外通信服务。

资费下降涉及范围广。此次国际、港澳台地

区漫游费调整涉及开通国际漫游服务的245个国家和地区,数据流量、通话和短信资费均有下调。

流量漫游费最高降幅超过90%,中国电信针对用户出货量大的国家和地区的国际漫游资费均进行了大幅下调,手机上网数据流量资费最大降幅超过90%,语音通话资费最大降幅超过90%,短信资费最大降幅超过80%。同时面向150个国家和地区推出3元/

3MB、6元/3MB和9元/3MB的流量包资费。

加大补贴力度。今年以来,尤其是五月份,中国电信与境外运营商开展了多轮谈判,争取最大程度降低资费。同时,对谈判后价格下调幅度不大的部分国家和地区,中国电信采取企业直接补贴的方式,将现有超过10元/MB甚至近90元/MB的流量资费全部下调至10元/MB及以内,最大限度降低用户在海外漫游时的通信费用。

此外,中国电信已在海外推出了CTExcel移动虚拟网络运营业务,提供了包括语音、短信、移动数据服务以及在此之上的境外支付、海外商旅、一卡通号、24小时中英文双语客服热线等增值服务,有效降低用户的通信费用。

具体资费调整详情可登陆中国电信欢go(www.189.cn)网站或致电中国电信10000号客服热线咨询。

提高通信保密意识

□熊道锋

过去,笔者去一些办公室,只见墙上挂着的、壁布袋塞的、柜组上摆放的,到处都是文件、数据等材料,不仅缺乏保密意识,大有“示密”之嫌。

随着大家保密意识的增强,这种现象已大大改善。但是,仍不同程度地存在保密技术防范能力较低,严重滞后于高科技发展的问题。

健全完善一系列保密制度。相关部门要根据业务流程,做到“横向到边、纵向到底,管理闭环、不留死角”,在对部队控制系统、人力资源管理系统、三合一(集中打印、复印、受控文件)系统等各类数据进行整合的基础上,建立集保密日常工作、科室保密管理、保密监督检查于一体的管理平台,实现涉密人员管理、涉密载体管理、设备管理、保密教育、宣传

报道、保密检查等业务信息化。

进一步提升保密工作水准。做到保密工作与业务工作同计划、同部署,把保密认证标准进行分解,按业务、职责明确到具体科室,形成所有部门参与共享、权责高效协同的工作方式,引导本单位本部门工作人员牢固树立保密就是保国家安全、保企业发展、保家庭幸福、保个人前途的“四保”理念,逐步实现由“要我保密”到“我要保密”再到“我会保密”的转变。

切实做好日常保密工作。在时下窃密与反窃密斗争日益严峻的形势下,各机关工作人员要更加重视保密工作。党员干部和职工群众要始终将“国家利益高于一切、保密责任重于泰山”放在第一位,增强保密意识,形成良好传统,逐步实现保密工作的信息化运作。



为及时与消费者取得联系,凡大家有关家电维修方面的疑问或投诉请与本报联系,我们将邀请卖场专业人士尽快为您解答。

手机:13803769176
邮箱:xyrbism@163.com
QQ:2911063520

问题1

榨汁机与原汁机的区别
手机为189****4975的市民问:日前去家电维修店选看榨

汁机,头一次听说还有原汁机,请问两者有什么区别?

答:榨汁机与原汁机都是榨取果汁的好帮手,但是两者的工作原理不同。榨汁机是通过刀网的高速旋转将水果打碎,利用强大的离心力使果汁与果渣分离,其转速一般在每分钟10000转至20000转左右。而原汁机是利用低速螺旋挤压技术,将果汁慢慢挤出来,转速一般在每分钟70转至80转左右。原

汁机通过低速的挤压更好地保留水果中的营养成分,出汁率较高。

问题2

怎样除掉挂烫机水箱水垢

市民魏女士问:挂烫机水箱中有一层较为明显的水垢,请问有什么简易办法可将其除掉吗?

答:在断电情况下可先将导气管拆出,把白醋与水按1:1的比例混合,然后灌入水箱并反复摇晃。隔一小会儿,将挂烫机底部的除垢阀门打开,放掉脏水,并用清水冲洗几次,直至水箱基本没有异味即可。(本期特邀坐堂:信阳国美)

河南有线信阳分公司行政审批中心营业厅投入运营

本报讯(刘瑞杰)为进一步提高服务质量,方便百姓生活,近日,河南有线信阳分公司行政审批中心营业厅正式投入运营。

今年以来,该公司以打造优质服务为出发点,采取有效措施,不断满足群众日益增长的精神文化需求,一方面增加了精品院线、老年生活、精彩河南等内容,开通了家居银行、预约挂号、生活

工具等板块,使节目套数达到了204套,最大限度满足不同收视群体的需求。另一方面,进一步提高服务质量,建立更加贴近群众的“网格化”服务体系,并通过预约服务、上门服务、优质服务进社区等多种服务模式,与用户面对面交流,倾听群众的意见和建议,对大家提出的维护及时率、缴费网点少等问题逐一进行改进,受到了市

民的一致好评。

该公司把服务平台推向前沿,既满足了羊山新区3万用户就近办理业务、咨询投诉、缴费报修等各种需求,又可以把新建、改建和扩建的城乡住宅小区有线数字电视基础传输网络建设工程纳入行政审批程序。这种“一站式”服务不仅方便了百姓生活,还有助于房地产开发商和城乡建设单位提高工作效率。

优质服务面对面 移动客服零距离

——信息安全问题解答(二)

问题:消费者希望运营商对垃圾短信等不良信息严加整治,但同时又担心这种整治会侵犯自己的隐私,请问中国移动如何保护消费者的信息安全?

答:中国移动作为通信运营商,依法保护客户通信自由和通信秘密是我们的基本职责。我们一直在不断完善客户信息安全保护机制,对所有存储客户信息的系统及客户信息产生、传输、存储、处理、消除各个环节制定严格的技术规范,对所有可能接触客户个人信息的内部工作人员及合作伙伴等制定严格的行为规范,并签署保密协议,以确保客户个人信息的安全。

在垃圾信息处理方面我们公司主要是依据客户举报进行处理,严格避免对客户正常信息造成干扰。我们将更加深入细致地开展信息安全管理工作,确保客户个人信息安全。

问题:中国移动对于垃圾短信治理比较重视,其中有一项举措就是暂停可疑客户的短信发送功能,该措施的具体效果如何?中国移动如何看待该项措施的“误伤”问题?

答:垃圾短信已成为社会公害,中国移动为维护客户合法权益,营造良好通信环境,采取了多种治理举措。

中国移动建立了免费10086999短信举报渠道,配置专人专岗受理客户垃圾短信举报信息,对经核实的被举报号

码进行限制发送等处理。

现行的法律法规对广告类商业宣传短信标准的界定尚不明确,导致客户认知不一。我们公司一直在努力提高技术手段判断垃圾短信的准确率,确保垃圾短信处理准确有效。

问题:为治理垃圾短信,在未提前告知的情况下,客户短信发送功能被运营商停止。其审核标准以及后台关闭短信功能做法的依据是什么?

答:为保护客户合法权益,营造绿色通信环境,中国移动依据《中华人民共和国电信条例》(中华人民共和国国务院令第二91号)、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》(2012年12月28日第十一届全国人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)、《最高人民法院、最高人民检察院关于办理诈骗刑事案件具体应用法律若干问题的解释》(法释[2011]7号)、《关于依法开展治理手机违法短信息有关工作的通知》(信部电[2005]548号)等法律法规和文件要求,对违法、诈骗、涉黄、涉黑,以及多次发送干扰他人正常生活等垃圾短信开展深入治理工作。同时根据上级部门要求建立了10086999短信举报渠道,对客户举报信息逐一核查处理,对经核实的被举报号

码进行限制发送等处理。(信阳移动公司供稿)

本报“家电消费投诉平台”启动

随着家电产品与市民生活关系日益密切,为了维护消费者的合法权益,让读者和消费者能够更放心、更安心地使用自己的家电产品,本报特别成立“家电消费投诉平台”。如果你在购买家电、使用家电及维修和保养过程中,遇到了消费骗局,或者遇到了质量问题,你可以在这里对他们进行投诉,维护自身的合法权益。

咨询,都可以登录信阳新闻网或者发邮件到xyrbism@163.com畅所欲言。还可以直接拨打本报家电维修投诉电话13803769176、13723112555、15188553832。

本报将邀请相关工作人员第一时间在此为你解答疑难,为你铺平消费维权道路。不仅如此,对于你在举报投诉和咨询意见中有新闻价值的线索,本报记者将及时进行采访、报道,曝光不良的消费现象,还市场公平和谐的氛围、还消费者应有的公平权利。

信阳日报社家电维修事业部

关注信阳报业家电维修

亲爱的读者,本报家电维修有微信号啦!请拿起手机扫描二维码或搜索,关注微信公众号“信阳报业家电维修”,足不出户就能知晓信阳家电维修的资讯和新闻。

信阳日报社家电维修事业部 电话:xyrbism@163.com
新闻热线:0376-6263056 13723112555 15188553832